

# Sveučilište u Rijeci ima nove professore emerituse

**RIJEKA** ► Nenad Smokrović i Vladimir Takšić s Filozofskog fakulteta te Nives Jonjić s Medicinskog fakulteta novi su profesori emeritusi Sveučilišta u Rijeci, a to im je počasno zvanje dodijeljeno jučer u okviru obilježavanja Dies Academicusa. Ovogodišnje povelje dodijeljene su trima umirovljenim sveučilišnim profesorima i znanstvenicima za posebne zasluge, razvoj i napredak njihovih matičnih institucija, ali i samoga Sveučilišta te za njihovu međunarodno priznatu znanstvenu i nastavnu izvrsnost, a čestitajući im, rektorica Sveučilišta u Rijeci prof. dr. Snježana Prijić Samaržija istaknula je da osobito mjesto u povijesti

Sveučilišta imaju upravo profesori emeritusi.

- Vi ste naši uvaženi kolege koji ste svojim osobitim istraživačkim radom i doprinosom zavrijedili počasno zvanje. U nastojanju da naglasimo značaj naših emeritusa Sveučilište u Rijeci je formiralo ugledno tijelo, Vijeće emeritusa. To tijelo razumijem kao okupljanje mudrosti. Briga za studente, mlade istraživače, nije spojiva sa zanemarivanjem institucijskog iskustva, poručila je rektorica.

Nenad Smokrović autor je dviju knjiga te tri knjige zbornika, objavio je preko stotinjak znanstvenih radova u međunarodnim i domaćim časopisima te sudjelovao u

velikom broju međunarodnih i domaćih znanstvenih konferencija. Voditelj je Centra za logiku i teoriju odlučivanja Sveučilišta u Rijeci. Vladimir Takšić objavio je stotinjak članaka u recenziranim časopisima i knjigama te je suosnivač i tajnik Međunarodnog društva emocionalne inteligencije i dobitnik brojnih nagrada i priznanja, dok je Nives Jonjić kao profesorica i specijalistica patologije objavila brojne radove prvenstveno iz područja tumorske biologije, imunologije, tumorske imunologije i drugim srodnim znanstvenim disciplinama. Prema znanstvenoj citiranosti spada među najbolje citirane znanstvenike Medicinskog

fakulteta i KBC-a Rijeka, a dobitnica je i niza nagrada.

U sklopu jučerašnje svečanosti dodijeljene su i potvrđnice redovitim profesorima izabranima u trajno zvanje: Zdravku Zekiću i Ljerki Cerović s Ekonomskog fakulteta, Helgi Maškarin Ribarić, Dori Smolčić Jurdana i Suzani Marković s Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Majdi Trobok i Juliji Lozzi-Barković s Filozofskog fakulteta, Željku Arbanasu s Građevinskog fakulteta, Renati Dobrila-Dintinjana, Ivi Dekaris i Darinki Vučković s Medicinskog fakulteta, Tanji Poletan Jugović s Pomorskog fakulteta i Domagoju Lancu s Tehničkog fakulteta.

**I. ŠESTAN KUČIĆ**